TEMA YPOKA :
[Tnowagb NpPAMOYronbHOro
TpeyrorfibHUKa

YMK «llikona 2100»

Ypok nodzomoeuna
Pacymckas Onbea HukonaeeHa

yyumersib Ha4aJibHbIX K/1iacCcoe

MBOY «COLL Ne 8»
2opoda Hoeoky3Heuka
Kemepoeckolu obnacmu






EYX XY FXT 7Y PYXYY FXTI7IY FY XYY FXT I

EAVHMUbI namepeHus

nnou.l.aﬁev’l .
3a eAMHULUbI N3MEPEHUA NnoLwanen NnpuUHATHI

nrowiaamn KBagpaTtoB
CO CTOPOHaMW,
PaBHbIMM €AUHUYHBIM OTPe3KaMm
1MM,1cM,1A0M,1M,1KM

O0o3HayvaloTca 3T 1
eJMHULIbI U3MEepPEHNa Tak:
1 MMm2 1 cMm?, L L
1 am? 1 m?

1 KM?
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Yeno = 40 cm?
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[py>XHO BCe TUXOHbLKO BCTarlMW.

& Py4ykamu noxnonanu: pas, Asa, Tpu.
Hoxxkamu notonanu: pas, aBa, TpW.
Cenu, BCcTanu, cenu, BCTanu.

I Opyr opyra He 3agenu.

Mbl HEMHOXXKO OTOOXHEM
N onaTb cyMTaTb HAYHEM.

X Y FXT IS FXYY FXTJISY FYXYY .
PUIKYNbTMUHYT
é’: Mbl cunuTanu u yctanu.
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B) FL=70M, LD=60AaM=6M
S=(a *b):2
S=(70*6):2=420:2 =210M?= 21000 om?
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